

**中国移动通信 CHINA MOBILE**

**12580 无处不在的生活小帮手**

中国移动 G3 手机 - MOTOMT810

**热门分类**

- 【商旅】(关键词: 酒店、机票、高铁、动车、租车)
- 【电影】(关键词: 订票、优惠)
- 【出行】(关键词: 公交、航班、列车、航班)
- 【餐饮】(关键词: 订座、优惠券)

成都、绵阳已经开通了订餐服务,用户只需拨打12580即可轻松预订成都、绵阳地区餐厅,提前订座还可享受专属优惠

现在只要拨打12580,向客服人员索取自己想要的电子优惠券,如麦当劳等餐饮、娱乐商户,12580就会以彩信方式将优惠券发送到中国移动用户手机上,想要多少就有多少,12580随时打,电子优惠券随便拿。

**彩票俱乐部**

还守在电视机前等待彩票开奖吗?想要及时获得开奖信息,何必如此麻烦!12580彩票俱乐部,打开手机就能全面掌握彩票资讯,让你随时随地开彩票,第一时间兑大奖!

**办理方法**

拨打12580定制/取消此业务,或发送以下代码到10086办理各类业务。

产品名称	类型	开通指令	取消指令	资费
双色球开奖(短信)	短信包月	KTSSQ	QXSSQ	1元/月
福彩3D开奖(短信)	短信包月	KT3D	QX3D	1元/月
福彩俱乐部(彩信)	彩信包月	KTFJCLB	QXFJCLB	3元/月
体彩俱乐部(彩信)	彩信包月	KITTCJLB	QXTCCJLB	3元/月

业务资费:彩信包月信息费:3元/月/个  
业务频率:短信包月:根据各类玩法开奖频率确定

**“拔管丈夫”文裕章一审被判3缓3**

在电视上引起极大争议的“丈夫拔掉妻子呼吸机”案,终于有了一审判决。深圳市中级人民法院昨日对此案进行一审判决,认定文裕章“故意杀人罪”罪名成立,判处其有期徒刑3年,缓刑3年。

**案情回放:**  
拔掉呼吸机致妻子死亡

经审理查明,文裕章和胡菁是夫妻关系。2009年2月9日20时许,胡菁在位于深圳龙岗区坂田街道万科城家中昏倒,文裕章和胡菁母亲肖桂莲等人将胡菁送至龙岗雪象医院抢救。次日凌晨,胡菁被转至市第二人民医院住院部ICU病房治疗,治疗期间,胡菁一直昏迷不醒,有心跳、血压,但只能靠呼吸机维持。

同年2月16日下午3时许,文裕章在病房探望胡菁时,听护士说胡菁病情没什么变化,和昨天一样,文裕章就趴在胡菁床前哭了起来。过了一会,文裕章将胡菁身上的呼吸机、血压监测管等医疗设备拔掉,病房内的护士、医生等见状上前制止,并表明要重新插管实施抢救,但文裕章一直趴在胡菁身上阻止,并要放弃治疗,病人太痛苦了。

当日下午4时许,胡菁死亡。

**6旬在押人员猝死看守所 警方初步认定属正常死亡**

11月24日晚,福田区看守所涉嫌合同诈骗的6旬在押人员张文(男,63岁)突发疾病,经送医院救治无效死亡。医院诊断为猝死。前天,福田警方对外解释称张文死因,表示后续工作还在努力,并指出家属仍拒尸认领。

据警方称,11月24日晚,福田区看守所涉嫌合同诈骗的在押人员张文(男,63岁)突发疾病,经送医院救治无效死亡。医院诊断为猝死。事件发生后,福田区检察院和市安监局相关部门立即介入展开调查,初步认定属正常死亡。

记者从福田警方了解到,张文是因涉嫌合同诈骗罪被福田警方刑事拘留的。此前,为侦查此案,张芬芳(张文女儿)于今年的7月1日,张鹤(张文儿子)、魏继红(张鹤前妻)、魏晓鹏(魏继红侄子)已于7月29日被福田警方刑事拘留。检察机关对此案提起公诉后,12月2日,福田区人民法院对该案做出一审判决,张文以合同诈骗罪判处有期徒刑,法院对其审判终身。

据《南方日报》

**从曝光警察“溜狗门”、杨湘洪滞留国外、行政人员上“网”、“最牛高尔夫球协会”、到近日曝光“最牛房地产公司”……一起起引起关注的网络新闻,让浙江省温州市小小的民间网站www.703804.com在网民中迅速走红,被称为“最猛料网站”。**

这次事件引起浙江省有关领导及温州市委、市政府主要领导高度重视,分别做出批示要求严查肇事者,温州市公安部门成立联合专案组,目前已有4名涉案人员被刑拘。

**网下:年轻人让官员不敢懈怠**

这样一家“V5”(网络语言“威武”)式的民间网站,位于温州市区一个普通的商务楼宇。

“我们这些好像没有别人想象得那么强大。”“703”网站行政总监黄学敏笑着说,他同网站的技术负责人方挺都是1983年出生的,其他二三十名员工也基本上是“80后”。

网站真正的创办者名叫叶哲,是这些年轻人中年龄最大的。1973年出生的他毕业于同济大学建筑专业,是在职公务员。“我在网站只是兼职,其余员工是全职。”叶哲说。

“我们不能无视‘703’网站的存在!”一位派出所民警称,他们所内部有个不成文的规定,每天都必须看“703”,实时了解辖区的信息,谁不关注,出了问题就要被问责。温州市环保局主动与“703”合作,专辟“环保之声”栏目,并与本部分信访投诉电话

**杀伤社保局工作人员 庭审时辩称善良**

昆明市民康志军因公司未为其买保险,多次到社保局反映问题未果。26日,康先用仿真枪威胁工作人员,后用匕首向对方连刺5刀,致工作人员重伤。据警方通报,康被捕后称他此前已谋划1年。

随着审判法官手中的法槌敲响,两名法官将被告人康志军押进法庭。经过近7个小时的审理,西山法院认为:公诉机关指控康志军犯罪事实清楚,证据充分,康志军不会当庭认罪,辩护人提出的自首情节不予认定。下午4点10分,西山法院

当庭作出判决:康志军犯故意伤害罪,判处有期徒刑6年,并赔偿王某10万余元。

当公诉人提出,康志军的行为就是故意伤害时,康志军哭诉道:“我是在走投无路的情况下,才想到要报复王某的,也没想到要把王某杀死。”他辩解道:“我买的这把枪,我之前在网上查询过,不是会打人的死伤刀,是我捅他(王某)时,当我捅下第一刀时,我突然变得善良了,之后一刀比一刀轻,不是要他的命,如果真的是要他的命,手中那柄刀,可以把他全身捅穿,他不可能活着。”

据《春城晚报》

**患肝病民工死亡下肢有伤 警方称死于疾病不立案**

新建县42岁的男子魏平生自行前往鄱阳宾馆务工,鄱阳宾馆正对面的一家书店老板说,这个外来务工人员,生前据说患了严重的肝病。后来,好像在附近突发疾病,雇主单位(鄱阳宾馆)将其护送至南昌大医院救治。南昌大学第一附属医院太平间负责为死者穿衣的人(曹)先生认为魏平的死与空中坠地有关。

前日,宾馆方面一名负责人称,大约在11月24日早上,宾馆的一名部门经理在外面与魏平偶遇,魏身体出现不适,当时吐了一口血。该部门经理立即将魏平送到南昌大学第一附属医院治疗。第二天,这名部门经理返回鄱阳。

几天后,魏平凄凄地躺在医院。在南昌大学第一附属医院出具的死亡记录上,魏平的死亡诊断为:“肝性脑病、肝硬化失代偿期。”不过,家属随后在检查魏平多处伤处时发现他的下肢出现多处伤痕。而在医院死亡记录的描述中,却找不到关于下肢伤痕的字眼。

前晚,针对魏平下肢出现多处明显的伤痕,魏平的妹妹及女儿魏莎来到鄱阳县公安局刑侦大队报案,但鄱阳警方以魏平死于疾病为由未予立案。对于魏平下肢为何出现多处伤痕,鄱阳警方未予正面回答。

据《江南都市报》

**中国向美国提交最新在美逃犯名单**

中美双方代表日前就跨国追逃工作进行了深入讨论和磋商,并互向对方提交了最新逃往该国的本国犯罪嫌疑人名单及相关案件材料。其中,中方方向美方提交的最新逃犯名单有100多人。这是记者从近日在北京召开的中美执法合作联合联络小组第八次会议上了解到的。

在会议上,美方代表反复提及了“Freeman案”等多起案件,并对中方的积极配合给予了高度评价。

据了解,“Freeman案”是一起儿童淫秽案,美国警方发现犯罪嫌疑人Freeman逃至中国境内后,即与中国警方开展密切合作,并根据《中美刑事司法协助协定》,向中国司法部提出司法协助请求。在中美警方的合作下,Freeman被及时抓获归案;中国警方还将Freeman在苏州的住所进行了彻底搜查,获得了大量犯罪证据。

不久前,为回应美方请求,中美司法协助又开辟了新的内容:中方在打击毒品犯罪中抓获一名美国人,对其判刑并没收了包括电脑、移动硬盘在内的犯罪工具,这些工具中含有美国另一起案件的相关证据。

据《法制日报》

**合作更务实更紧密**

不仅仅是司法协助,记者从JLG第八次会议上了解到,目前中美执法合作已经涵盖到追逃、遣返、偷渡、计算机犯罪、知识产权刑事执法、禁毒、反腐败和司法协助八大领域。“中美禁毒主管部门的联系,合作几乎每天都在进行”。

中美双方就禁毒合作达成多项共识,其中包括及时反馈核查请求,对于紧急线索核查请求要及时快速反馈,对于非紧急线索核查请求要在双方商定期限内反馈,对于不能限期反馈的要及时作出解释。在双方共同努力下,立案侦办了“125”特大跨国贩毒案、“0303”特大跨国走私毒品案件等一大批大要案。

据司法部司法协助外事司处长张晓鸣透露,2004年至今,美方共向中方提出了49个刑事司法协助请求,涉及贩毒、逃税、贪污等案件,现已结案22件;截至目前,中方方向美方提出了10个刑事司法协助请求,涉及贪污、走私、洗钱等案件,已结案1件,其余正在办理中。

据《法制日报》

**人民日报:公众人物应珍惜自己的话语权**

近期以来,在电视节目里、博客微博中,一些公众人物“语不惊人死不休”,或“曝光”他人私下言论,以他人的“阴暗”反衬自己的高大;或以自己的社会声誉撑腰,蛮横地给他人扣上异类的帽子;甚至“脱下西装”,与网友爆粗口……这些现象引起人们的思考:在信息高速传播的新媒体时代,作为对他施加影响的“活跃分子”,公众人物该如何珍惜自己的话语权,用好自己的话语权?

**范以锦:**  
“高端”人士,请别“乱”语!

公众人物,顾名思义就是能凝聚公众注意力的人物。如果按基础素质来分的话,可分为高低端两大类。一类是本身素养比较高,但通过低俗炒作博取了公众的眼球一举成名,使自己迅速进入公众的视野,可称为“低端”公众人物。另一类是身居特殊岗位,或在某个领域有成就而备受公众关注,可称为“高端”公众人物。“低端”公众人物,根底浅,虽不乏起哄围观者,但无崇拜者,在公众心目中无非是过眼云烟。围观图一时痛快,逐渐会对无聊之举产生视觉疲劳,日后也不会留下多少记忆。

“高端”公众人物与“低端”公众人物迥然不同,他们有较深厚的公众基础,有民众的信任和期待,其一言一行传播快,社会影响也大,理应成为公众道德的标杆。要是他们抛弃了道德的底线,触动了公众的敏感神经,往往会引发强烈的舆论反弹,而且有些人的“雷”人话语决非琐碎事,涉及大是大非问题,势必陷入“口诛笔伐”的漩涡中。

“高端”人士的“乱”语与“低端”人士的低俗炒作之间,并没有不可逾越的鸿沟。出口狂言多了,实际上已把自己推向了低俗炒作之路,“高端”公众人物的身份也会丧失。所以,我还是诚恳说一声:“高端”人士,请别“乱”语!

**尹鸿:**  
公众性决定公众人物话语责任

随着互联网等新兴媒体的出现,特别是论坛、博客、微博等所谓自媒体兴起,人们表达个人意见的言论空间越来越大,言论时效越来越快,而新兴媒体点对点网状传播方式也使意见的聚集性越来越强。一条几个字的微博、一个短短的帖子,瞬间就能聚集起巨大的言论能量,在网络虚拟社区和现实生活中形成轩然大波。

对于公众人物来说,真实地表达自己的意见是自己的权利,但你不是普通发言人,你身上的公众性决定了公众也不把你当作普通人。所以,公众人物还需要用适合自己“公众性”身份的方式表达自己的意见,决定了名人之言必须与身份相称。名言之不顺则名之不正。名与言之间,如同权利与义务的关系,应该保持一致。

言与名的一致,不仅体现在名人之言应该与自己的身份吻合,同时也要体现为名人应借自己的身份去自觉地主动地传播真善美的知识、价值和情感。网络言论,由于其参与性与匿名性特征,在给予言论自由空间的同时,往往也可能带来某种低俗化倾向。公众人物对自己的话语权负责,既体现为尊重自己在公众中的社会名声,更体现在用自己的公众名声推动社会的文明和进步,即便有时这种启蒙责任可能会冒着被公众误解、鄙视和拍砖的风险。

据《人民日报》

**温州“最猛料网站” 度量政府执政大智慧**

温州市平阳县县长王中说:“703”网站帮助我们更全面、更及时地了解群众的呼声,也能监督政府的工作,促进我们改进工作。”更多的干部认为,这家民间网站本身是严肃的,也是理性的,尽管网站曝光的内容不能确保百分之百真实,但党委政府应该用包容的心态去理解它,把“703”作为执政的助手。

温州市一些领导表示,这样的网站考验着地方官员能不能适应民主、开放、互动的网络生活,也教会许多官员如何在网络环境里对公共危机做出积极应对,如何推动政治民主,促进问题解决、提高执政能力。

据新华社

**世界第三例三冻试管婴儿在武汉成功孕育**

由武汉大学人民医院生殖医学中心培育的一例“三冻”——冻精、冻卵、冻胚试管婴儿已在母体发育4个多月。武汉大学人民医院生殖医学中心称,这是世界第三例、国内第二例“三冻”试管婴儿。

王慧夫妻婚后3年不孕。经检查,男方患有弱精症,女方患有多囊卵巢综合征。今年初,夫妻俩来做人工受孕辅助生殖。医生为王慧促排卵后,取出8个卵子冷冻备用。其后,王慧丈夫突然因公出国,无暇人工授精。临产前,医生取出活性较好的精子冷冻保存。

今年3月底,王慧要求采用冻卵、冻胚助孕。这家医院生殖中心主任杨菁教授复苏部分卵子,经显微注射技术将解冻的精子注入卵子,培养出两个高质量的胚胎。不料,正当医生准备移植胚胎时,王慧家人病重,她不得不延迟受孕,医生只得将胚胎冷冻保存。今年7月,她重回医院,医生将两个胚胎移植到她体内,其中1个存活。12月的定期产检显示,胎儿发育正常,预产期为明年4月。

欣华

**重庆一单位员工“被雷锋” 每人每月至少做10件好事**

学雷锋做好事本是基于自愿,可近段时间,重庆赛智网络信息技术服务中心的员工却感觉“被雷锋”了——公司实行新的考核办法,要求员工每月做好事不低于10次,并纳入绩效考核。员工们困惑地说,如此做好事已成一种负担。

“住住这段时间变得越来越热心了。”赛智网络信息技术服务中心主任甘清允说,在重庆赛智网络信息技术服务中心上班的艾佳,以前不怎么热衷公益,上月社区组织两次义务劳动,艾佳都主动报名参加,且常打电话到社区询问有没有公益活动。

热要做好事本不错,80后的艾佳却告诉记者自己是“被雷锋”了。原来,上月公司出新规,要求全体员工每月做不低于10次的好人好事,并将结果作为员工每月绩效考核的重要依据之一。

“为完成考核量,我天天带着花样做好事。”艾佳说,公司每周对

员工做的好事进行登记,周五还进行“一讲、二评、三公示”集中学习,同事们将自己本周做的好事展示出来,由领导点评。为完成任务,也为了不在领导面前留下坏印象,“只能在生活中‘被雷锋’了。”

“为完成任务,我想尽了各种方法。”同一单位的周嘉告诉记者,他向身边朋友广发“英雄帖”,甚至将自己的QQ签名改成“我是活雷锋,做好事叫上我”。

活动发起人,赛智网络信息技术服务中心总经理王雷接受专访时表示,此举是希望公司员工也能体会“赠人玫瑰,手有余香”这个道理,在生活中做一个乐于奉献的人。但“单位没对员工做好事进行监管,即使没完成规定量也不处罚,不想给员工增加心理负担,全靠自觉。”不过,“大多数同事没有完成考核量,有60%的员工表现出抵触情绪。”

据《重庆晚报》

**重庆32人团伙制造全国最大碰瓷案**

全国最大“碰瓷”案,前天在重庆渝中区法院一审宣判。作案方式是:专门租车在城市主干道撞前方变道的外地车、越野车。

据悉,这伙人以涉案人数最多:32人;作案次数最多:280起;涉案金额最大:67万元,刷新了北京的一个团伙保持的碰瓷案纪录。

承办法官介绍,32人中,熊某是祖师爷。他在广东学了这门技术后,就回到重庆传授经验,经过传帮带,形成了这个32人的松散型组织。

参与碰瓷的夏某称,他原来买了辆车跑出租,后来才加入该团伙。熊某教他如何撞车、撞车后如何与对方交涉、如何与交警和保险公司交涉。作案中,他一般是开车。发现要撞上目标时,就要提醒车上的同伙“准备哟”,担心他们受伤。

法官介绍,这个团伙是租车作案。租的车是10至20多万元之间的车,如丰田、别克、天籁等品牌车,最好的车是奥迪A6,偶尔也有向朋友借车作案。

据证实,他们主要在主城区九区及梁平、璧山、万州、涪陵等区县的城市主干道作案,还到过湖北、贵州、四川等省市。

团伙成员三三三两两作案,有时相互交叉,有时相对独立。能够认定的作案次数有280起,骗取赔款67万元。与2007年发生在北京的31人碰瓷案相比,不论是作案人数、次数和涉案金额,这个团伙都创造了全国纪录。

据《重庆晚报》

**103岁老人办二代身份证 声称“得赶这个时髦”**

在王玉玉家中,老人告诉记者,他不大吃油腻的东西,从上世纪80年代起,他就养成了长跑的习惯,经常参加各种比赛。虽然头发、胡须全白了,但是老人说起话来依然思路清晰。

经过拍照、填写相关信息,民警表示,王玉玉老人一个月后便可以换二代身份证了,二代身份证什么事情都看得开,并没有觉得自己是属于高龄老人了,二代身份证就把个人信息都纳入网络了,父亲说他也不能落后,得赶这个时髦!”

据《齐鲁晚报》

**成都中院对贵州省政协原主席黄瑶作出一审判决 因受贿954万余元 黄瑶一审被判死缓**

新华社成都12月9日电 四川省成都市中级人民法院9日对贵州省政协原主席黄瑶作出一审判决,认定黄瑶受贿954万余元,判处有期徒刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。

成都市中级人民法院经审理查明,1993年9月至2009年春节,黄瑶担任中共贵州省黔南布依族苗族自治州委书记、中共贵州省委常委、副书记,贵州省政协主席期间,利用职务便利,为有关单位和个人在企业经营、调整土地规划、职务升迁、案件审理等事项上提供帮助,先后多次收受有关人员款物共计折合人民币954万余元。案发后,赃款、赃物已全部退缴。

成都市中级人民法院认为,黄瑶身为国家工作人员,利用职务便利为

**温州“最猛料网站” 度量政府执政大智慧**

温州市平阳县县长王中说:“703”网站帮助我们更全面、更及时地了解群众的呼声,也能监督政府的工作,促进我们改进工作。”更多的干部认为,这家民间网站本身是严肃的,也是理性的,尽管网站曝光的内容不能确保百分之百真实,但党委政府应该用包容的心态去理解它,把“703”作为执政的助手。

温州市一些领导表示,这样的网站考验着地方官员能不能适应民主、开放、互动的网络生活,也教会许多官员如何在网络环境里对公共危机做出积极应对,如何推动政治民主,促进问题解决、提高执政能力。

据新华社

**从曝光警察“溜狗门”、杨湘洪滞留国外、行政人员上“网”、“最牛高尔夫球协会”、到近日曝光“最牛房地产公司”……一起起引起关注的网络新闻,让浙江省温州市小小的民间网站www.703804.com在网民中迅速走红,被称为“最猛料网站”。**

这次事件引起浙江省有关领导及温州市委、市政府主要领导高度重视,分别做出批示要求严查肇事者,温州市公安部门成立联合专案组,目前已有4名涉案人员被刑拘。

**网下:年轻人让官员不敢懈怠**

这样一家“V5”(网络语言“威武”)式的民间网站,位于温州市区一个普通的商务楼宇。

“我们这些好像没有别人想象得那么强大。”“703”网站行政总监黄学敏笑着说,他同网站的技术负责人方挺都是1983年出生的,其他二三十名员工也基本上是“80后”。

网站真正的创办者名叫叶哲,是这些年轻人中年龄最大的。1973年出生的他毕业于同济大学建筑专业,是在职公务员。“我在网站只是兼职,其余员工是全职。”叶哲说。

“我们不能无视‘703’网站的存在!”一位派出所民警称,他们所内部有个不成文的规定,每天都必须看“703”,实时了解辖区的信息,谁不关注,出了问题就要被问责。温州市环保局主动与“703”合作,专辟“环保之声”栏目,并与本部分信访投诉电话

**网站的工作人员在工作 新华社发**

网站的捆绑收集网上呼声、建议。

**政府回应:考验执政大智慧**

“703”网站在温州有多个编号,叶哲则喜欢称其为:舆论“公共广场”。

“我们喜爱‘703’,就在于它保持真实与正义,保持自由性和独立性,在于不被商业化和利益化侵蚀,在于开辟了一个民众在法律轨道上行使监督权的天地。”一名网民说。

温州市平阳县县长王中说:“703”网站帮助我们更全面、更及时地了解群众的呼声,也能监督政府的工作,促进我们改进工作。”更多的干部认为,这家民间网站本身是严肃的,也是理性的,尽管网站曝光的内容不能确保百分之百真实,但党委政府应该用包容的心态去理解它,把“703”作为执政的助手。

温州市一些领导表示,这样的网站考验着地方官员能不能适应民主、开放、互动的网络生活,也教会许多官员如何在网络环境里对公共危机做出积极应对,如何推动政治民主,促进问题解决、提高执政能力。

据新华社

**网上:“小网站”屡曝“大事件”**

作为一家成立五六年的时间,员工二三十人的民间“小网站”,“703”网站之所以引起强烈关注,是因为它屡屡与引起诸多网民关注的“大事件”相关。

几个月前,“703”网站就曝光了温州市光大房地产开发公司的规划问题,网民对规划调整提出质疑,访问量高达4万多次,网评超过400条;11月30日上午11时,7位老人代表60名住户来到温州市信访局反映情况被七八人殴打,再次被“703”网站曝光,不到一周时间访问量达3万多次。

**网上:“小网站”屡曝“大事件”**

作为一家成立五六年的时间,员工二三十人的民间“小网站”,“703”网站之所以引起强烈关注,是因为它屡屡与引起诸多网民关注的“大事件”相关。

几个月前,“703”网站就曝光了温州市光大房地产开发公司的规划问题,网民对规划调整提出质疑,访问量高达4万多次,网评超过400条;11月30日上午11时,7位老人代表60名住户来到温州市信访局反映情况被七八人殴打,再次被“703”网站曝光,不到一周时间访问量达3